

## Tábor ve Švagrově: Šmoulové

21. 7. – 28. 7. 2024

Jako již každý rok, tak i letos jsme v neděli 21. 7. 2024 odjeli na letní pobytový tábor ve Švagrově. Naši táborníci se sešli za Yesenkou **v plném počtu 21 dětí**. Zde již čekal klimatizovaný autobus firmy pana Hřebíčka a děti v dobré náladě a s dobrým počasím vyjely za dobrodružstvím. Poté, co děti přijely do **Střediska ekologické výchovy ve Švagrově**, ochutnaly výbornou kuchyni místních šéfkuchařek. Následovalo společné rozdělení do chatek a ubytování.



Co by to byl za tábor s názvem „Šmoulové“, kdyby se zde nějaká z modrých postaviček neobjevila a nezahájila hlavní dějovou linku tábora. *Do šmoulí vesnice ve Švagrově přichází zlý čaroděj Gargamel se svým kocourem Azraelem. Ve Šmoulí vesnici chce získat kapku šmoulí krve, aby vytvořil ničivý lektvar. Gargamel je tak „šikovný“, že se mu povede lahvičku s kouzelným lektvarem v nastalém chaosu běžajících Šmoulů upustit a Šmoulinka ji zachytí. Tatka Šmoula pohotovým zásahem před Gargamelem a Azraelem všechny Šmoulíky zachrání.*



Všichni Šmoulové se snaží zachránit v úžasném a čarovném lese ve Švagrově. Musí znovu vystavět celou svou domovskou vesnici a hlavně ochránit získaný lektvar. Úkolem dětí je Šmoulům pomoci, což se jim i díky vzájemné spolupráci do konce tábora povede.

Děti, během sedmi dnů plnily různé úkoly, které jim zadávali Šmoulové – Šmoulínka, tatka Šmoula, Silák, Mlsoun, Koumák, Fešák a další. Děti navíc hrají v barevných teamech a soutěží mezi sebou. Odměnou za splněné úkoly jim jsou papírové šmorůvky, které se připevňují na dort! Až bude vesnice vystavěna, tak proběhne oslava k postavení nové vesnice.



Her byla na programu velká spousta – seznamovací, stmelovací, hry na různá témata. Děti hrály hry s velkým nadšením, všichni se snažili, aby jejich tým byl co nejlepší a získali tak co nejvíce šmorůvek. Během celého pobytu panovalo tak úžasné slunečné počasí, že vedoucí mimo plán zařadili 3x vodní hry a bitvy. Všichni jsou na konci unavení, mokří, ale hlavně osvěžení a spokojeni.

Co myslíte, povedlo se dětem společně vystavět novou, krásnou Šmoulí vesnici? Samozřejmě, že povedlo a oslava byla vskutku velkolepá. S dortem, vyobrazením celé vesnice a hlavně s chutí a radostí slavit!



Po takto aktivním týdnu byl čas na zakončení příběhu a jak jinak, než za pomoci čar a kouzel čaroděje Gargamela a tatky Šmouly. *Tatka tak dobře čaroval, až se mu povedlo z čarovného nebezpečného lektvaru udělat Dobrolektvat. Díky Šmoulinčině šarmu se povedlo přimět čaroděje Gargamela a Azraela k požití tohoto lektvaru, po krátké chvilce se*

*Azrael proměňuje v nejhodnějšího a nejmazlivějšího kocoura a Gargamel je rázem gentleman první kategorie!*

Táborová hra dospěla do svého konce, děti si rozdělily odměny, společně jsme zhodnotili celý tábor a nastal čas sbalit si kufry, uklidit v chatkách a chystají se domů. Děti opět nasedly do objednaného autobusu, který tentokrát odvezl opačným směrem domů a nám všem nezvívá nic jiného, než se začít těšit na příští rok.



Jsme rádi, že s dětmi můžeme strávit příjemný čas a ukázat jim nové hry, pohled na svět, vyplnit času příjemnými věcmi a možnost kamarádit prakticky s kýmkoliv. Víme, že děti vzpomínají na tábor ještě dlouho po jeho ukončení a nás díky jejich důvěře čeká lepší práce s nimi a další možnosti spolupráce, kdy děti ví, že nám mohou věřit a i při neúspěchu, či nesprávném rozhodnutí je nesoudíme, ale snažíme se jim pomoci.

Vypracovala: Bc. Eva Rovňanková, DiS.